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Отчет о проделанной работе районного Совета Профсоюза за 2013год
Правозащитная работа

     Согласно постановлению ЦС Профсоюза в 10 образовательных учреждениях проведена профсоюзная проверка «Соблюдение трудового законодательства при заключении и выполнении коллективных договоров в образовательных учреждениях», в ходе которой выявлено 5 нарушений.    

     В связи с обращениями членов Профсоюза проведены 2 районные профсоюзные проверки по теме «Оплата труда»

   Внештатным правовым инспектором труда Профсоюза рассмотрено 4 жалобы, 3 из низ удовлетворены, 1рассматривается.

   За консультациями в правовую инспекцию Профсоюза обратились 32 члена Профсоюза.

   Проведена экспертиза 16 коллективных договоров

   В суде с участием внештатного правового инспектора труда Профсоюза рассмотрено 1 дело об отказе члену Профсоюза в досрочной трудовой пенсии по старости. По решению суда в трудовой стаж члену Профсоюза засчитаны почти 11 лет работы в должности старшей пионервожатой, назначена пенсия с момента обращения истицы в комиссию УПФР.

  В результате правозащитной работы членам Профсоюза дополнительно выплачено 879 тыс. руб.

Работа с молодыми педагогами

    В марте состоялось заседание районного Совета Профсоюза, на котором прошли выборы заместителя председателя районного совета молодых педагогов, утвержден план работы.

   Присутствовавшим на заседании Совета председатель Аксайской районной организации Профсоюза Г.Я.Сергеева и председатель совета молодых педагогов А.К.Кучеренко рассказали о деятельности НПФ «Образование и наука».

   На конкурсе «Учитель года» 2 молодых педагога, выступавшие в номинации «Дебют», получили специальные призы, учрежденные Советом  молодых педагогов.

   Подготовлен к изданию сборник работ молодых педагогов и их наставников с целью распространения передового опыта.

    Согласно обязательствам участия в разработке законопроектов и других нормативно-правовых актов по вопросам, затрагивающим социально-экономические интересы работников на имя Министра общего и профессионального образования РО Л.В.Балиной было направлено письмо, подписанное начальником УОА АР и председателем Аксайской РОП с предложениями мер социальной поддержки молодым специалистам. 

    В июле 2013 года был проведен первый районный выездной семинар молодых педагогов в доме отдыха «Пухляковский» «Молодой педагог в современной школе». В семинаре приняли участие молодые педагоги, их наставники, учителя, имеющие большой опыт работы, лауреаты и победители районного и областного этапов конкурса «Учитель года», председатели первичных профсоюзных организаций. Подобное мероприятие в рамках местной организации профсоюза проводилось в первые, поэтому вызвало большой интерес у работников аппарата обкома Профсоюза. На встречу с молодыми педагогами Аксайского района прибыл председатель областной профсоюзной организации И.Н. Лалетин. В течение двух дней молодые педагоги участвовали в мастер-классах, круглых столах и деловой игре, а также подробно познакомились с социальными программами профсоюза и получили индивидуальные консультации. 

Изучение интенсификации труда учителей
       С целью недопущения ухудшения положения учителей и др. педработников в 2013 году проводилось изучение интенсификации труда учителей. Все учителя Рассветовской СОШ, воспитатели МБДОУ №13 «Сказка», педагоги дополнительного образования РЦДОД заполнили анкеты, касающиеся нормируемой и ненормируемой части рабочего времени учителей, а также воспитателей, педагогов дополнительного образования. Сводная информация была направлена в обком Профсоюза. Учителя Грушевской СОШ и гимназии №3 заполняли в течение недели дневник учителя, где фиксировались все трудовые затраты, касающиеся учебного процесса, работы по выполнению функций классного руководителя, а также самообразованию, обобщению опыта работы, повышения квалификации. Проводилось также изучение интенсификации труда молодых учителей при составлении социального паспорта молодого педагога. 
Участие в профессиональных конкурсах

        Все финалисты конкурса «Учитель года» получили денежные премии районного Совета Профсоюза в размере   3000 руб., участники конкурса  - 1000 руб. Победитель конкурса «Инновации в образовании» получили 2000 руб., участники – 1000руб. Всего на проведение районных профессиональных конкурсов районный Совет Профсоюза выделили 60 000 руб. 

Профсоюзные конкурсы. Празднование Дня Учителя

  Согласно Постановлению президиума районного Совета Профсоюза проводились ставшие уже традиционно профсоюзные конкурсы: «Лучшая первичная профсоюзная организация», «Лучший социальный партнер».

   В конкурсе «Лучший социальный партнер» 1-е место заняла директор МБОУ Аксайской СОШ №2 И.Д. Колыбельникова, на 2-м месте директор МБОУ гимназии №3 г. Аксая Т.М.Полтавская, 3-е место разделили директор МБОУ Рассветовской СОШ В.Я. Алексеева и директор МБОУ Большелогской СОШ Т.П.Ткачева.

   В конкурсе «Лучшая первичная профсоюзная организация» среди общеобразовательных учреждений на 1-м месте ППО МБОУ гимназии №3 г. Аксая (председатель Т.И.Красюкова), на 2-м месте – ППО МБОУ Аксайской  СОШ №2 (председатель Л.И.Шопина), на 3-м месте ППО МБОУ Рассветовской СОШ (председатель С.В. Ирковская). Среди учреждений дошкольного образования на 1-м месте ППО МБОУ №2 «Буратино» (председатель И.Г. Колиуш), на 2-м месте – ППО МБДОУ №6 «Теремок» (председатель Н.В.Толстопятова)

   Всего на празднование Дня Учителя было выделено 27000 руб.

Фестиваль творчества работников образования Аксайского района                                              «Мир моих увлечений»

   В конце сентября прошел IV Фестиваль творчества работников образования Аксайского района. В Фестивале приняли участие более 90 человек. На суд зрителей и жюри представили свои работы творческие коллективы Аксайской СОШ №1, Аксайской СОШ №2, гимназии №3, Аксайской СОШ №4, Рассветовской СОШ, Реконструкторской СОШ, Мишкинской СОШ, Ленинской СОШ, МБДОУ №2 «Буратино», МБДОУ №5 «Журавлик», МБДОУ №17 «Солнышко». Вместе со своими коллективами приняли участие в Фестивале директор Аксайской СОШ №2 И.Д. Колыбельникова, победитель конкурса «Лучший социальный партнер», председатели ППО Л.И.Шопина, Т.И.Красюкова, И.Б.Воробьева, В.Ф.Серенко, О.И.Шаповалова, И.Г.Колиуш, О.П.Любкевич, Н.А. Плешакова. В работе жюри приняли участие бухгалтер Аксайской РОП С.И.Зарутовская, заведующая МБДОУ №2 «Буратино» Л.П.Атаманова. Все участники Фестиваля получили дипломы за участие и памятные сувениры. В заключении праздника всех участников и зрителей ждала уха, сваренная на костре.

  На районном празднике, посвященном Дню Учителя прошел 2-й этап Фестиваля: выставка творческих работ работников образования.

Спартакиада2012-2013 работников образования Аксайского района

  В январе прошел 2-й этап Спартакиады 2012-2013, в рамках которого состоялись соревнования по баскетболу, дартсу, стрельбе из пневматической винтовки и настольному теннису.

  В мае прошел 3-й заключительный этап Спартакиады 2012-2013. Профсоюзные команды выступили на соревнованиях по легкой атлетике (бег: эстафета) и плаванию (эстафета).

  По итогам 3-х этапов Спартакиады кубок победителя и диплом за 1-е место достался команде МБОУ Аксайской СОШ №2, дипломом за 2-е место награждена команда МБОУ Ленинской СОШ, на 3-м месте команда МБОУ Мищкинской СОШ.

Спартакиада 2013-2014

    В ноябре стартовала Спартакиада 2013-2014. В Аксайской СОШ №4 состоялись соревнования по волейболу, в которых приняли участие команды Аксайской СОШ №2, гимназии №3 г. Аксая, Мишкинской СОШ, Большелогской СОШ, Верхне-Подпольненской СОШ, МБОУ №17 «Солнышко».

Обучение профактива

   В марте прошел семинар для председателей первичных профсоюзных организаций «Роль профсоюзного комитета при распределении стимулирующих выплат. На семинаре председатель Аксайской районной организации Профсоюза Г.Я.Сергеева проанализировала положения о стимулирующих выплатах образовательных учреждений. Опытом работы по участию в деятельности комиссии по распределению стимулирующих выплат поделились председатель ППО Грушевской СОШ О.В.Коротицкая, председатель ППО Аксайской СОШ №2 Л.И.Шопина, председатель ППО Реконструкторской СОШ В.Ф.Серенко, председатель ППО МБДОУ №39 «Росинка» Л.А.Сотникова и др. Участники семинара приняли активное участие в обсуждении порядка и критериев распределения стимулирующих выплат. 

Отдых и оздоровление

    В 2013 году отдохнули и оздоровились:                                                                                                                         - в ЛОК «Горный воздух» - 36 чел. (266чел./дней), удешевление стоимости путевок по договорам обкома Профсоюза составило около 167,5 тыс. руб. (в среднем более 4,6 тыс. руб. на 1 чел.);                                                                                                                                                                 - в санатории «Им. Семашко» (г.Кисловодск) - 26 чел. (239 чел./дней), удешевление стоимости путевок по договорам обкома Профсоюза составило почти 96 тыс. руб.;                                                                                          - в санатории «Пятигорье» (г. Пятигорск) -3 чел.(34 чел./дня), удешевление стоимости путевок по договорам обкома составила около 18,5 тыс. руб.;                                                                                                                                - в санатории «Им. Кирова» (г. Пятигорск) – 1чел. (10 чел./дней), удешевление стоимости путевки по договору обкома Профсоюза составило 4,3 тыс. руб.;                                                                                                                   - в санатории «Украина» (г.Есентуки)-2чел. (28 чел./дней), удешевление стоимости путевок  по  договору обкома Профсоюза составило 25,5 тыс. руб.;                                                                                                                              - в санатории «Радуга»-2 чел. (20 чел./дней), удешевление стоимости путевок  по  договору обкома Профсоюза составило около 6 тыс. руб.                                                                                                                                - в санатории г. Железноводска-1чел. (21чел./день) удешевление стоимости путевок по  договору обкома Профсоюза составило 5тыс.руб.

Всего отдохнули и оздоровились в санаториях 71 чел. (618 чел./дней).

Всего удешевление стоимости путевок членам профсоюза и членам их семей по  договору обкома Профсоюза составило 322,8 тыс. руб.

В летних турах, турах выходного дня и праздничных турах, организованных обкомом Профсоюза отдохнули:

в ЛОК «Горный воздух»-35 чел. (152 чел./дня);                                                                                                             в санаториях -15 чел. (63 чел./дня);                                                                                                                                           в пансионате «Химик»-71 чел. (389 чел./дней)                                                                                                                    

Всего отдохнули в турах 121 чел. (604 чел./дня).

