Отчет о работе Аксайского районного Совета Профсоюза                                                                                            за 2015г.
Организационная работа
   В Аксайской районной организации Профсоюзе состоит 47 первичных профорганизаций. В 2015 году созданы новые профсоюзные организации профтехучилище №56 и МБДОУ №37.  Однако следует отметить, что в районе все еще есть организации, в которых нет профсоюза (несколько дошкольных образовательных учреждений среди них вновь открывшиеся и учреждений дополнительного образования), есть образовательные учреждения  с низким профсоюзным членством (Аксайская СОШ №4, лицей №1 г. Аксая, Ольгинская СОШ, УОА АР, РЦДОД). 
   Хочется отметить организации, в которых 100% работников являются членами Профсоюза: ППО Грушевской ООШ (председатель Л.В. Коваленко), ППО МБДОУ №8 «Малыш» (председатель Т.Ф. Карелина), ППО МБДОУ №13 «Сказка» (председатель В.Н. Дудченко), ППО МБДОУ №6 «Теремок» (председатель Н.В.Толстопятова), ППО МБДОУ №39 «Росинка» (председатель Л.А. Сотникова). Высокий процент профсоюзного членства в ППО Ленинской СОШ (председатель О.И.Шаповалова), гимназии №3 г. Аксая (председатель Т.И. Красюкова, ППО Аксайской СОШ №2 (председатель Е.А.Гудзенко), ППО Аксайской СОШ №1 (председатель И.Н.Калиниченко) и др.
   В 2015 году прошло 3 заседания районного совета Профсоюза, на них рассматривались вопросы:
-утверждение отчета о проделанной работе районного совета Профсоюза за 2014 год и финансового отчета за 2014 год;                                                                                                                -утверждение плана работы районного Совета Профсоюза и сметы доходов и расходов на 2015год;                                                                                                                                                - об оплате труда работников образовательных организаций Аксайского района;                                        -о проведении областной тематической проверки «Соблюдение работодателями норм трудового законодательства при установлении учебной нагрузки учителей, преподавателей в образовательных учреждениях в 2015 году»;                                                                - об участии в первомайской акции;                                                                                                            - об итогах областного семинара-совещания;  

- о результатах областной тематической проверки «Соблюдение работодателями норм трудового законодательства при установлении учебной нагрузки учителей преподавателей в образовательных учреждениях в 2015 году»;                                                                                                - о проведении в первичных профсоюзных организациях собраний с единой повесткой дня «Итоги VII Съезда Профсоюза и 25-летие Общероссийского Профсоюза образования»

-о программе «Социальная поддержка, оздоровление и отдых» Ростовской областной организации Профсоюза образования на 2015-2019г.
Участие в работе съезда

      28 марта в Москве состоялся VII съезд  Профсоюза работников народного образования и науки РФ. В числе делегатов съезда была председатель Аксайской районной организации Профсоюза Г.Я. Сергеева.  Для делегатов съезда  была организована встреча с Министром общего и профессионального образования РФ Д.В. Ливановым, Председателем Комитета по образованию  Государственной Думы  В.А. Никоновым, руководителем Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки С.С. Кравцовым  и др. На встрече делегаты съезда могли задать вопросы участникам встречи.

    Говорили о проблемах, связанных с финансированием образования, с нехваткой  детских садов, о сокращении финансирования высшей школы, о реструктуризации вузов  и др.

   Председателем Общероссийского Профсоюза работников народного образования и науки РФ вновь единодушно была избрана Г.Н. Меркулова. Делегатами съезда было принято Обращение к депутатам Государственной Думы Федерального Собрания РФ с требованием индексации заработной платы работников образования.

Социальное партнерство
     В январе в Аксайской СОШ №2 состоялось совещание профактива  по вопросам оплаты труда работников образовательных организаций  в 2015 году. В работе совещания приняли участие начальник Управления образования Администрации Аксайского района В.И.Черноусов и начальник экономического отдела УОА АР Л. В.Левшова, которые ответили на многочисленные вопросы председателей первичных организаций Профсоюза, касающиеся оплаты труда.

    По итогам совещания было принято решение о проведении мониторинга по вопросам оплаты труда в образовательных организациях Аксайского района, а также предоставлении в районный Совет Профсоюза информации о возникших в 2015 году проблемах.  

    В декабре  2014г. подписано новое отраслевое Соглашение на 2015-2018г.г. Все рекомендации образовательным организациям, содержащиеся в районном отраслевом Соглашении, как правило, находят отражение в их коллективных договорах, заключенных между работодателями и первичными организациями Профсоюза. В декабре проведено совместное совещание руководителей образовательных учреждений и профактива Аксайской районной организации Профсоюза «О ходе выполнения районного отраслевого Соглашения», на котором были отмечены достижения в области социального партнерства, но, в основном, председатель Аксайской районной организации Профсоюза Г.Я. Сергеева говорила о проблемах в этом направлении деятельности. 
Правозащитная работа

   Правозащитная работа является одним из важнейших направлений деятельности районной профсоюзной организации, она включает несколько разделов:

-профсоюзные проверки;                                                                                                                                    -защита интересов членов профсоюза в суде (составление исковых заявлений, представление интересов членов профсоюза в суде);                                                                    -работа с обращениями членов профсоюза (заявлениями, жалобами и др.) ;                                          -консультации членов профсоюза по вопросам трудового законодательства и другим нормативно-правовым документам; -обучение профактива.

   Одним из важнейших видов правозащитной деятельности являются профсоюзные проверки, главной целью которых является профилактика нарушений Трудового кодекса РФ и других нормативно-правовых актов, регулирующих трудовые отношения, в том числе отраслевое соглашение и коллективные договоры.

   В 2015г. была проведена областная проверка по теме «Соблюдение работодателями норм трудового законодательства при установлении учебной нагрузки учителей, преподавателей в образовательных учреждениях в 2015 году» в 5 ОУ; выявлено 235 нарушений.

     Результаты проверок обсуждались на  районном  Совете Профсоюза, на совместном совещании руководителей ОУ и профактива. 
  За консультациями обратились 37 человек.
  Составлено  исковое заявление по поводу отказа УПФ РФ учителю в назначении досрочной трудовой пенсии по старости, и были представлены ее интересы в суде. В результате решения суда были зачтены в льготный трудовой стаж педагогу периоды работы в должности учителя начальных классов в г. Грозном (отсутствовала запись в трудовой книжке об увольнении) и период работы в Комплексе детский сад-школа совхоза «Мир» (установлена тождественность наименований учреждений). Всего в результате судебного разбирательства в льготный стаж для назначения досрочной трудовой пенсии по старости учителю засчитано 10 лет 7 месяцев и 7 дней, что составило около 900 тыс. руб.
Информационная работа

  Связь между обкомом профсоюза, районным советом профсоюза и первичной организацией профсоюза оперативно осуществляется по электронной почте.  Вся информация о проведенных мероприятиях, о новых нормативных документах и др. размещена на сайте Аксайской районной организации Профсоюза (aksprof.ru). В гимназии №3 первичная организация Профсоюза (председатель Т.И. Красюкова) имеет свою страничку на сайте. К сожалению, это очень мало. В первичных организациях профсоюза имеются информационные стенды, на которых размещается необходимая информация. Все первичные профсоюзные организации подписаны на газету «Мой Профсоюз»
Охрана труда
      В Аксайской районной организации Профсоюза работает внештатный технический инспектор труда Профсоюза П.П. Фатун, преподаватель-организатор ОБЖ АксайскойСОШ №2. Главные направления работы Аксайской РОП по охране труда
в первичных организациях профсоюза:                                                                                            - ежегодное заключение соглашения по охране труда, являющееся приложением к коллективным договорам;                                                                                                              - создание комиссии по охране труда, в состав которой входит уполномоченный по охране труда Профсоюза;
в Аксайской РОП:                                                                                                                                                              - обучение профактива (уполномоченных по охране труда) и председателей ППО;                               - проведение проверок ОУ по охране труда;                                                                                     - обсуждение результатов проверок на совещаниях руководителей ОУ, на заседаниях районного Совета Профсоюза;
      В 2015 году внештатным  техническим инспектором труда Аксайской районной организации Профсоюза П.П.Фатуном проведена комплексная проверка состояния охраны труда в 2 образовательных организациях. 
      В ноябре 2015г. П.П. Фатун прошел обучение на областной семинаре внештатных технических инспекторов труда Профсоюза. Семинар для уполномоченных по охране труда будет проведен в ближайшее время.
     В профсоюзном конкурсе «Лучшая первичная профсоюзная организация» была объявлена номинация «Лучший уполномоченный по охране труда», однако ни одна организация не выдвинула претендентов в данной номинации.
Обучение профактива
    В октябре 2015 года в г. Сочи состоялся выездной семинар для профактива Аксайской РОП  «Применение в образовательных учреждений новых нормативных документов. Проблемы и пути их решения» В семинаре приняли участие руководители образовательных учреждений, члены совета молодых педагогов.
Профсоюзные конкурсы. Празднование Дня Учителя

      Согласно постановлению президиума районного Совета Профсоюза в Аксайской РОП проводились ставшие уже традиционными профсоюзные конкурсы: «Лучшая первичная профсоюзная организация», «Лучший социальный партнер». В 2015 году итоги конкурса традиционно подводились ко Дню Учителя. На районном празднике победителям вручались денежные премии и дипломы президиума районного Совета Профсоюза. Результаты конкурсов размещены на сайте.
Участие в профессиональных конкурсах

        Традиционно профессиональные конкурсы проводятся при поддержке Аксайской РОП. Все лауреаты конкурса «Учитель года» получили денежные премии районного Совета Профсоюза в размере 3000 руб. Победитель конкурса «Инновации в образовании» получают до 2000 руб., участники – 1000 руб. Всего было выделено из средств Аксайской РОП 37 тысяч рублей. 
Работа с молодежью
В июне 2015 года  на базе Дома отдыха «Пухляковский» состоялся III выездной семинар Совета молодых педагогов Профсоюза Аксайского района: «Молодой педагог и инновации в образовательной организации. Траектория развития профессионала».
    В этом семинаре приняли участие председатель Совета молодых педагогов А.К. Кучеренко, психолог ЦД и К Г.П. Романенко, заведующая методическим кабинетом УО ААР  И.Г Долгушина, методист О.П. Казаченко, а также 30 талантливых и целеустремленных учителей, педагогов-психологов, воспитателей. 
    Во время подведения итогов участникам были вручены сертификаты, а самым активным – грамоты президиума районного Совета Профсоюза. 

    В августе   в пансионате «Энергетик» (п. Шепси) состоялся областной слет молодых педагогов, в работе которого приняла участие член Совета молодых педагогов Аксайского района учитель английского языка Грушевской основной общеобразовательной школы            Ю. А. Гордиенкова и председатель областного совета молодых педагогов А.К. Кучеренко..
Участие в массовых коллективных действиях
      Делегация Аксайской районной профсоюзной организации приняла участие в первомайской акции под девизом «Росту цен – удвоение зарплаты!». а также в коллективных действиях, посвященных  акции, проводимой в г.Ростове-на-Дону ФПРО 7 октября «За достойный труд» под девизом «За справедливую бюджетную политику! Нет произволу финансистов!». В составе делегации были представители первичных организаций Профсоюза Рассветовской СОШ, Реконстукторской СОШ, Октябрьской СОШ, детских садов №5 «Журавлик», №37 «Звездочка», №13 «Сказка», а также председатель и бухгалтер Аксайской районной организации Профсоюза, №2 «Буратино».
  7 апреля состоялась акция в поддержку обращения делегатов VII съезда Профсоюза работников народного образования и науки РФ к депутатам Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, в котором выражено несогласие с предложенными Правительством РФ мерами по оптимизации социальных расходов федерального бюджета и пропуском в 2015 году индексации расходов на оплату труда работников бюджетных организаций.

       От Аксайской районной профсоюзной организации были направлены в адрес Председателя, руководителей фракций политических партий Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации телеграммы в поддержку обращения делегатов VII съезда Профсоюза образования.
Спартакиада работников образования

      В январе прошел 2-й этап Спартакиады 2014-2015, который включал соревнования по стрельбе из пневматической винтовки, дартсу и баскетболу. В соревнованиях приняли участие команды Аксайской СОШ №2, Мишкинской СОШ, Ленинской СОШ, МБДОУ №5 «Журавлик», МБДОУ №2 «Буратино», Управления образования Администрации Аксайского района, гимназии №3 г. Аксая, Рассветовской СОШ.
    По результатам соревнований заняли:

по дартсу 
1-е место заняла команда гимназии №3 г. Аксая,                                                                                         2-е место – команда Ленинской СОШ,                                                                                                         3-е место – команда МБДОУ №5 «Журавлик»
по стрельбе из пневматической винтовки 
1-е место заняла команда Рассветовской СОШ,                                                                                              2-е место разделили команды УОА АР и МБДОУ №2 «Буратино».

по баскетболу 
1-е место заняла команда Аксайской СОШ №2,                                                                                              2-е место – команда Ленинской СОШ,                                                                                                     3-е место – команда Мишкинской СОШ.

   В марте в Аксайской СОШ №2 в рамках Спартакиады состоялись соревнования                                  по настольному теннису.
По результатам соревнований заняли:

   1-е место заняла команда Ленинской СОШ;
   2-е место заняла команда Аксайской СОШ №2;
   3-е место заняла команда МБДОУ №2 «Буратино». 
    В мае в рамках Спартакиады 2014-2015 состоялись соревнования по легкой атлетике и плаванию.

По результатам соревнований заняли:

бег (эстафета):

1-е место заняла профсоюзная команда Аксайской СОШ №2;

2-е место – Ленинская СОШ;

3-е место – МБДОУ №2 «Буратино»;

плавание (эстафета):
 
1-е место заняла команда Аксайской СОШ №2;

2-е место – Ленинская СОШ;

3-е место – Мишкинская СОШ.

    По итогам 3-х этапов Победителями Спартакиады 2014-2015 стали победителем стала 3-й раз подряд профсоюзная команда Аксайской СОШ №2, получившая кубок Победителя и диплом президиума Аксайской районной организации Профсоюза за 1-е место в Спартакиаде (капитан команды П.П. Фатун), дипломом за 2-е место награждена профсоюзная команда Ленинской СОШ (капитан А.Ю. Кикош), диплом за 3-е место получила команда Мишкинской СОШ (капитан В.И. Паршин). Все команды. Занявшие призовые места, получат также денежные премии Аксайской районной организации Профсоюза.
    В ноябре стартовала Спартакиада 2015-2016. В Аксайской СОШ №2 прошел 1-й этап – соревнования по волейболу и настольному теннису, в которых приняли участие команды Аксайской СОШ №2, Ленинской СОШ, Мишкинской СОШ, Аксайской СОШ №4, Рассветовской СОШ МБДОУ №5 «Журавлик».
По результатам соревнований заняли:

по волейболу:

1 место заняла профсоюзная команда Ленинской СОШ,

2 место – команда Мишкинской СОШ,

3 место – команда Аксайской СОШ №4
 

по настольному теннису:

1 место заняла команда Аксайской СОШ №2,

2 место – команда Ленинской СОШ,

3 место - команда Мишкинской СОШ
    Все участники получили дипломы президиума районного Совета Профсоюза, подарки и денежные премии. Победителю Спартакиады 2014-2015 команде Аксайской СОШ №2 был вручен кубок Аксайской районной профсоюзной организации. 
Зональный этап областной Спартакиады
   В июне в Аксае прошел зональный этап областной Спартакиады работников образования, который включал соревнования по волейболу, дартсу, настольному теннису, шахматам и прыжкам в длину с места. В соревнованиях приняли участие профсоюзные команды Аксайского, Азовского, Багаевского, Кагальницкого районов и г. Батайска. Соревнования проходили на базе гимназии №3 г. Аксая. Большим достижением для аксайчан стала победа  в соревнованиях по волейболу.

Туризм

         В июне 2015г. в Аксае в Мухиной балке прошел второй туристский слет  учителей Аксайского района. Участников соревнований приветствовали главный технический инспектор труда обкома Профсоюза работников народного образования и науки РФ Серенко Алексей Геннадьевич. В турслете приняли участие команды Рассветовской СОШ, Аксайской СОШ №2, гимназии №3 г. Аксая (самая многочисленная), Реконструкторской СОШ и Ленинской СОШ, МБДОУ №5 «Журавлик» В программу туристского слета входили: дистанции «Техника  пешеходного туризма» и «Ориентирование», а также конкурсы: «Агитация и пропаганда туризма»,  «Туристско-бытовые навыки», конкурс фотографий, конкурс поваров и заключал праздник «Бардовский фестиваль». Победители конкурсов были награждены дипломами и грамотами президиума районного Совета Профсоюза. Победителем в общем зачете стала команда Ленинской СОШ, 2-е место заслуженно досталось команде гимназии №3 г. Аксая, 3-е место заняла команда Реконструкторской СОШ. 
       В сентябре в Каменском районе (ст. Калитвенская) на базе оздоровительного лагеря «Радость» сборная команда Аксайской РОП во главе с Е.А. Мезис приняла участие в областном 50-м туристическом слете, посвящённом 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. В копилке аксйчан грамоты за 1 место в конкурсе «Туристская газета», за 1 место в конкурсе «Туристских фотографий», за 2 место в конкурсе «Туристско-бытовые навыки», за 3 место в конкурсе «Туристской кухни», за 3 место в конкурсе «Представление команды».

Организация отдыха и оздоровления
     Для отдыха и оздоровления членов профсоюза и их семей обком профсоюза заключил договоры с санаториями на их льготное обслуживание.

      За 2015 год воспользовались путевками по договорам Обкома Профсоюза 225 чел., из них 22 ребенка или 1048 чел./дней, в том числе, в санаториях и оздоровительных комплексах (ЛОК «Горный воздух») – 585 чел./дней; в поездках выходного дня, праздничных турах – 348 чел./дней.
Культурно-массовая работа

    В июне была организована экскурсия для работников дошкольных образовательных учреждений в г. Таганрог. Около 40 человек посетили краеведческий музей и картинную галерею г. Таганрога. Много интересного об истории Донского края, города Таганрога узнали работники дошкольных образовательных учреждений.  

      В 2015 году в последнюю субботу сентября в преддверии празднования Дня воспитателя и Дня Учителя прошел VI фестиваль творчества работников образования «Мир моих увлечений», посвященный 25-летию Профсоюза образования.  В праздничных мероприятиях принимали участие около 150 работников образования Аксайского района.         В фестивале приняли участие творческие коллективы Аксайской СОШ №1, Аксайской СОШ №2, гимназии №3, Аксайской СОШ №4, Мишкинской СОШ, Ленинской СОШ, Большелогской СОШ, Реконструкторской СОШ, МБДОУ №2 «Буратино», МБДОУ №5 «Журавлик», МБДОУ №8 «Малыш», МБДОУ №39 «Росинка», МБДОУ №6 «Теремок».
    Лучшие творческие коллективы и солисты фестивалей награждены президиумом районного Совета Профсоюза  дипломами лауреатов, каждый участник получил памятный сувенир. После концертной программы всех участников праздника традиционно ждала сваренная на костре уха.
