Отчет о проделанной работе за 2011г. Аксайской районной профсоюзной организации

Правозащитная деятельность профсоюза
Областная профсоюзная проверка
                                                                            Главной целью профсоюзных проверок является 
                                                                           профилактика нарушений трудового законодательства           
            Проведена областная профсоюзная проверка по теме «Соблюдение трудового законодательства при принятии и реализации локальных нормативных актов в образовательных учреждениях». Внештатным правовым инспектором труда профсоюза было проверено 10 образовательных учреждений Аксайского района. В ходе проверки было выявлено около 80 нарушений. 
Судебная практика
         В районном суде было рассмотрено 2 дела в связи с отказом УПФ РФ в назначении досрочной трудовой пенсии по старости педагогическим работникам. Правовой инспектор труда Профсоюза оказал помощь в составлении исковых заявлений педагогам и представлял их интересы в суде. По решению суда членам профсоюза были засчитаны в льготный стаж годы работы в должности старшей пионервожатой, была установлена тождественность наименований учреждений.
Жалобы и обращения
       Правовым инспектором труда Профсоюза было рассмотрено 3 жалобы, из них признаны обоснованными и удовлетворены – 2. Принято на приеме, включая устные обращения,  - 35 чел.
       В результате правозащитной деятельности членам Профсоюза возвращено 827 000 рублей.
Участие в массовых коллективных действиях
             Делегация Аксайской районной профсоюзной организации приняла участие в первомайской акции, состоявшейся в г.Ростове-на-Дону. Представители профсоюзов разных отраслей прошли от площади Гагарина по Ворошиловскому проспекту до Красноармейской улицы. На площади около Дома профсоюзов состоялся митинг, на котором  были озвучены требования Федерации Профсоюзов Ростовской области к правительству.

Спортивно-оздоровительные мероприятия
Областная Спартакиада работников образования
       В мае сборная команда работников образования Аксайского района приняла участие в зональных областных спортивных соревнованиях, состоявшихся на базе школы № Железнодорожного района г. Ростова-на-Дону. В командном зачете Аксайчане заняли четвертое место. В личном зачете помощник воспитателя МБДОУ №6 «Теремок» Т.С.Альбрехт заняла 2-е место в соревнованиях по шахматам. Успешно выступили дартсисты,  которые по результатам соревнований вышли на 3-е место. Команду Аксайского района по дартсу представляли О.Ю. Зубарев (Верхне-Подпольненская СОШ), И.Фролова (МБДОУ №2 «Буратино»).
Стартовала районная Спартакиада
      Участники областной Спартакиады работников образования  вышли с инициативой провести районную Спартакиаду. На районном Совете Профсоюза было решено поддержать инициативу.    3 ноября прошел 1-й этап Спартакиады – соревнования по волейболу. Свои команды по волейболу направили Аксайская СОШ №2, Аксайская СОШ №4, Ольгинская СОШ, Ленинская СОШ и сборную команду  - Грушевская СОШ, Грушевская ООШ,  Грушевский интернат. Среди участников соревнований были председатель Аксайской СОШ №4 В.В. Поспелова, И.Г. Бокова, директор Грушевской ОШ М.А. Матвеев. Победителем стала команда Аксайской СОШ №2 (капитан П.П.Фатун). 
      5 декабря прошел 2-этап Спартакиады, включавший соревнования по баскетболу, дартсу , стрельбе из пневматической винтовки. В соревнованиях по басктболу  1-е место заняла команда Ленинской СОШ  (капитан А.Кикош), 2-е место -  у команды Аксайской СОШ №2 (капитан П.П.Фатун), на 3-ем  месте – команда Аксайской СОШ №4 (капитан А.С. Тендитников).

Отдых и оздоровление
     В 2011году отдохнули в санаториях и пансионатах, с которыми обком Профсоюза заключил договоры на льготное обслуживание членов Профсоюза 36 чел., в поездках выходного дня, экскурсиях – 50 чел.
     Около 108 тысяч руб. сэкономлено членам профсоюза за счет льготной стоимости путевок по договорам обкома Профсоюза, 74 тысячи рублей выделено из профбюджета районной организации на компенсацию части стоимости путевок членам профсоюза.
[bookmark: _GoBack]     Бесплатно отдохнули в Доме отдыха Пухляковский  х. Пухляковка 33 человека.
     14 работников ОУ и членов их семей побывали в Адыгее. Поездка была организована в честь празднования Дня учителя.
     Для работников дошкольных образовательных учреждений была организована поездка в музей искусств г.Таганрога.

